



ЗАКОН ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в статью 5 Закона Ивановской области «Об отдельных гарантиях прав ребенка в Ивановской области»

Принят Ивановской областной Думой 11 декабря 2014 года

Настоящий Закон принят в соответствии с Федеральным законом от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» в целях уточнения порядка организации и обеспечения отдыха и оздоровления детей в Ивановской области.

Статья 1.

Внести в статью 5 Закона Ивановской области от 10.04.2012 № 21-ОЗ «Об отдельных гарантиях прав ребенка в Ивановской области» (в действующей редакции) следующие изменения:

1) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Оздоровление в загородных оздоровительных лагерях, в лагерях дневного пребывания организуется для детей в возрасте от 6 до 15 лет включительно, по программам профильных лагерей (смен) - до 17 лет включительно, срок пребывания в загородных оздоровительных лагерях составляет не более 24 дней, в лагерях дневного пребывания - не более 21 дня.

Профильные лагеря (смены) организуются для детей-сирот, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, одаренных детей, детей-участников конкурсов, фестивалей, соревнований, детей из спортивных и творческих коллективов, учащихся областных государственных организаций дополнительного образования. Порядок направления данных категорий детей в профильные лагеря (смены) определяется исполнительным органом государственной власти Ивановской области, уполномоченным на организацию отдыха и оздоровления детей.»;

2) часть 4 изложить в следующей редакции:

«4. Детям (за исключением детей-сирот, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей из многодетных семей) путевки в загородные оздоровительные лагеря, в том числе по программам профильных лагерей (смен), предоставляются при условии частичной оплаты стоимости путевки за счет средств родителей, предприятий, организаций в размере и порядке, определяемых Правительством Ивановской области.

Дети-сироты, дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, дети из многодетных семей обеспечиваются путевками в загородные

оздоровительные лагеря, в том числе по программам профильных лагерей (смен), бесплатно. Детям-сиротам, детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, предоставляется бесплатное двухразовое питание в лагерях дневного пребывания.»;

3) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Дети (за исключением детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей из многодетных семей) в возрасте от 6 до 15 лет включительно, состоящие на диспансерном учете в медицинских организациях, подведомственных исполнительному органу государственной власти Ивановской области в сфере охраны здоровья граждан, и имеющие нарушения в состоянии здоровья, обеспечиваются путевками в санаторно-оздоровительные детские лагеря круглогодичного действия со сроком пребывания от 21 до 24 дней в периоды с 1 января по 14 мая и с 16 сентября по 31 декабря бесплатно, в период с 15 мая по 15 сентября - при условии частичной оплаты стоимости путевки за счет средств родителей, предприятий, организаций в размере и порядке, определяемых Правительством Ивановской области.

Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, дети из многодетных семей в возрасте от 6 до 15 лет включительно, состоящие на диспансерном учете в медицинских организациях, подведомственных исполнительному органу государственной власти Ивановской области в сфере охраны здоровья граждан, и имеющие нарушения в состоянии здоровья, обеспечиваются путевками в санаторно-оздоровительные детские лагеря круглогодичного действия бесплатно.».

Статья 2.

Настоящий Закон вступает в силу после его официального опубликования.

**Губернатор
Ивановской области**



П.А. Коньков

г. Иваново
19 декабря 2014 г.

№ 110-ОЗ